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ATA Nº 06/2025
Sessão Ordinária de 10.03.2025     
Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às dezoito horas, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena Schlesner. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão, logo após pediu a Primeira Secretária para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Alberto Strahl Abich, Breno Ronivon Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner Luiz Schott, Márcio André do Nascimento e Mauro Augusto Dumke. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Não houve matérias.  Espaço das Proposições Apresentadas: Leitura da Indicação nº 03-2025 de autoria do vereador Eliseu Crumenauer que indica que o Poder Executivo Municipal possibilite a realização do pagamento de conta de água no Correio da Vila Paraíso, serviço este, que já era disponibilizado á muitos anos atrás. Leitura do Pedido de providências nº 15-2025, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke, que solicita que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na entrada da propriedade da Senhora Dolores Abich na Linha Brasileira, neste município. Pedido de providências nº 16-2025, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke, que solicita que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que seja realizado a roçada e o patrolamento no Cerro da Linha São João e seus arredores. Pedido de providências nº 17-2025, de autoria do vereador Jacir Raul Kemmerich, que solicita que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias e realize a limpeza das bocas de lobo na cidade de Paraíso do Sul. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Márcio André do Nascimento. Parabenizou a Comunidade de Linha Campestre pela bela festa ocorrida no domingo. Ordem do dia: Não houve matérias. Explicações pessoais: Inscrito o Vereador Alberto Abich. Parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher.  Também parabenizou a comunidade da Linha Campestre pela festa realizada na data de ontem.  Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará a disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 17 de fevereiro do presente ano.
                                                            Paraíso do Sul, 10 de março de 2025.
KÁTIA HELENA SCHLESNER
Presidente
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